

कमरा सजाएँ फूलों से

फूलों से सजाएँ अपनी दुनिया



से अर्थ है कि जिनमें ऊपर की ओर कलियाँ होती हैं तथा नीचे की ओर फूल लगे होते हैं जैसे रजनीगंधा, गलेडुलाई, डेलफिनियम तथा ट्युबरोजेस आदि।

● फूलों के गुच्छे आपकी सजावट में समृद्धि लाते हैं इसलिए यदि आप रिच लुक देना चाहती हैं तो ये बहुत अच्छे विकल्प हो सकते हैं। ये गुच्छे एक ही फूलों के या विभिन्न फूलों के हो सकते हैं। इन फूलों में गुलाब, कार्नेशन, झरबेरी, लिली, जिनिस तथा सेवंती को अपनी पसंद के अनुसार चुन सकते हैं। जहाँ कुछ खाली-खाली लग रहा हो वहाँ कुछ सहायक फूलों तथा पत्तियों के प्रयोग से जान डाल सकते हैं। जैसे फर्न, एस्टर तथा कुछ अन्य प्रकार की डालियाँ।

● चुने गए फूलों के अनुसार आप सजावट कर सकती हैं जैसे एक लंबे पतले बोस में एक गुलाब की कली को सजाकर रख सकती हैं या चौड़े पॉट में बहुत से फूलों को बाँधकर रखें। इसे टेबल के सेंटरपीस की तरह प्रयोग करें। चाहे तो फूलों को पारंपरिक रूप से सजाएँ या इकेबाना का रूप दें लेकिन यदि आपका मन कह रहा है कि इस रंग के फूल के साथ यही फूल अच्छा लगेगा तो सज्जा के नियमों को अलग रखकर अपने मन की बात मानें।

● प्रकृति के इन अनुपम उपहारों को आप अलग-अलग थीम देकर भी सजा सकती हैं और इनके साथ विभिन्न सजावट की वस्तुओं का प्रयोग भी कर सकती हैं।

स्टाइलिश साड़ी टिप्स

- चाँद लगा सकते हैं।
आइए देखें क्या हैं टिप्स...
● प्लेन साड़ी में प्लेट्स (पटली) और पल्लू पर बड़े सितारे लगाएँ बाकी साड़ी को प्लेन ही रहने दें।
● आजकल कई तरह का साड़ी वर्क फैशन में हैं। आप भी अपनी साड़ी को मनचाहा ट्रेस देकर उसमें सितारे, कुंदन, मिटर, पाइप नाका टॉकी आदि वर्क करें।
● अपनी साड़ी को खूबसूरती को बढ़ाने के लिए प्रिंटेड साड़ी में चिपकने वाले सितारों का उपयोग करें।
● अपनी साड़ी में बंधेज वर्क करके आप उसे एक अनोखा रूप दे सकती हैं।
● नेट की साड़ी आजकल बहुत प्रचलन में हैं, नेट पर मनचाही डिजाइन में वर्क करके उसे न्यू इफेक्ट दें।
● व्हाइट और ब्लैक ऐसे कलर हैं, जिस पर कोई भी वर्क करके आप पार्टी की शान बन सकती हैं।
● बॉर्डर और पल्लू को जटिली वर्क से डेकोरेट करें। बॉर्डर को लहरदार भी बना सकती हैं।
● किसी भी इवनिंग पार्टी के लिए साड़ी में मोती का वर्क करें, जो आपकी साड़ी को सोबर लुक देगा।
● प्लेन जॉर्जेट की साड़ी पर साँतन के फूलों का वर्क करें, जो बहुत ही शानदार लगेगा।

बच्चे के मुँह में जब हो अँगूठा

बच्चों का अँगूठा चूसना एक सामान्य क्रिया है, लेकिन छह माह की उम्र के बाद भी बच्चा अँगूठा चूसना नहीं छोड़ता है, तो यह इस बात का सूचक है कि बच्चे के माँ-बाप बच्चे के प्रति लपरवाह हैं।
यह आदत बच्चों में तब पड़ती है, जब वह अपने को अकेला, असहाय, असुरक्षित महसूस करता है। अधिकतर माता-पिता इस आदत को बहुत सामान्य तरीके से लेते हैं। क्या आप जानते हैं आपके बच्चे को अँगूठा चूसने की आदत के क्या नुकसान हैं?
अँगूठा चूसने के नुकसान :
● हमेशा तो बच्चे को साफ-सुथरा रखना संभव नहीं होता, ऐसे में यदि वे अपना अँगूठा या हाथ मुँह में लेते हैं, तो हाथ के साथ गंदगी, धूल व कीटाणु भी बच्चे के मुँह में चले जाते हैं।
● अँगूठा चूसने वाले बच्चे को भूख मर जाती है, वे दूध की या भोजन की माँग नहीं करते, फलस्वरूप

उनकी सेहत पर बुरा असर पड़ता है।
● अँगूठा चूसने का प्रभाव बच्चे के मस्तिष्क पर भी पड़ता है, वे अँगूठा चूसने में मस्त रहते हैं और मंद बुद्धि की ओर अग्रसर होते हैं।
● अँगूठा चूसने से बच्चे के दाँत बाहर की ओर निकल आते हैं, होट मोटे होकर लटक जाते हैं, मुँह खुला रखने की आदत पड़ जाती है।
● एक ही हाथ का अँगूठा चूसने के कारण वह अँगूठा पतला हो जाता है, इसका असर बच्चे के शिक्षण पर भी पड़ सकता है, यदि वह उसी हाथ से लिखना शुरू करें।
● अँगूठा चूसने वाले बच्चे की जीभ बाहर की ओर निकली रहती है, इससे वे बोलने में त्रुटलताएँ हैं।
● ऐसे बच्चे आलसी व कमजोर जाते हैं, बड़े होते-होते हीन भावना से ग्रस्त हो जाते हैं।



काँफी को जायकेदार बनाएँ

- काँफी को सदैव हवाबंद बाँटल में भरकर रखें। हवा लगने से काँफी में गुठले पड़ जाते हैं और स्वाद भी खराब हो जाता है।
● काँफी का स्वाद बढ़ाने के लिए उसमें अदरक और छोटी इलायची डालें।
● एस्प्रेसो काँफी का आनंद प्राप्त करने के लिए एक कप में काँफी में प्रयोग होने वाली कुल चीनी और काँफी लें और दो चम्मच दूध डालकर चम्मच से खूब फेंटें जब काँफी का रंग बिलकुल सफेद हो जाए तब इसे दूध में डालकर एक उबाल दें, थोड़ी ऊँचाई से कप में धार बनाकर डालें। आपको एस्प्रेसो काँफी का आनंद मिलेगा।
● काँफी को सदैव शीशी में रखें, खुली रखने से काँफी को खुरश्व उड़ जाती है।
● विविध जायकेदार काँफी बनाने के लिए उसमें दालचीनी, लौंग, चॉकलेट के टुकड़े व नींबू के छिलके डालें।



रिबन सैंडविच

सामग्री : 6 सफेद ब्रेड के स्लाइसेस, 6 ब्राउन ब्रेड के स्लाइसेस, मक्खन 3 टेबल स्पून, उबले आलू 2, पीला रंग 5 वूडें, नमक, कालीमिर्च पावडर स्वादानुसार, हरी चटनी पाव कप, टमाटर साँस पाव कप।
सामग्री कवर के लिए : बेसन एक कप, नमक पाव टी स्पून, सोडा चुटकी भर, मोयन के लिए गरम तेल एक टी स्पून, तेल तलने के लिए।
विधि : ब्रेड के स्लाइसेस पर मक्खन लगा लें। उबले हुए आलू कसकर उसमें पीला रंग, नमक, कालीमिर्च मिला लें। फिर 2 सफेद और 2 ब्राउन ब्रेड के स्लाइसेस लें। एक सफेद ब्रेड स्लाइस पर हरी चटनी लगाकर उस पर ब्राउन ब्रेड रखें।
उसके ऊपर टमाटर साँस लगाकर ऊपर सफेद ब्रेड का स्लाइस रखें। अंत में सफेद ब्रेड पर आलू के पीले मिश्रण की पतली परत रखकर उसके ऊपर ब्राउन ब्रेड का स्लाइस रखें। सैंडविच अच्छी तरह से दबाएँ और तेज छुरी से उसे तीन हिस्सों में काटिए (आप चाहें तो सैंडविच ऐसे भी



टाइम पास

आज का राशिफल

Horoscope section for today, including entries for Mesha, Bhisu, Mithun, Kark, and other signs. Each entry includes a brief prediction for the day.

काकुरो पहेली - 4083

4083 Kakuro puzzle grid with numbers in the starting cells.

Sudoku puzzle grid with numbers in the starting cells.

शब्द पहेली (Word puzzle) grid for 4083.

हंसी के फुल्लारें

फौजदारी का मुकदमा था. अपराध स्वीकार कर लेने के पश्चात वकील ने अपराधी से पूछा- 'तुमने उसे कितने थपपड़ मारे थे ?' 'जी एक !'
तभी वह आदमी चिल्ला पड़ा जिसे मार पड़ी थी- 'यह झूट बोलता है मीलॉर्ड ! इसने मुझे पांच थपपड़ मारे थे !'
इस पर अपराधी ने भोलोपन से कहा- 'मीलॉर्ड ! मैंने मारा तो एक ही थपपड़ था, पर इसके स्वास्थ्य को देखते हुए मैंने उसे पांच किशतों में बांट दिया था.'

फिल्म वर्ग पहेली -4083

3x3 grid movie puzzle with clues on the sides and a key for the letters.

शब्द पहेली - 4083

शब्द पहेली (Word puzzle) grid for 4083.

स्वच्छ, सुंदर और आधुनिक है सिंगापुर



सुख, समृद्धि, संपन्नता, सफाई और सुगंध का पर्वत बन चुका सिंगापुर विश्व के श्रेष्ठ शहरों में से एक माना जाता है। वही कारण है कि प्रतिवर्ष लगभग 50 लाख से ज्यादा सैलानी वहां घूमने-फिरने आते हैं। सिंगापुर धीरे-धीरे एक व्यावसायिक केन्द्र भी बनता जा रहा है। वहां पर विभिन्न देशों के लोग बस चुके हैं इनमें काफी भारतीय भी हैं। इसलिए वहां आपको अपरिचित सा नहीं लगेगा। अपने देश की तरह वहां न तो इधर-अधर केले का छिलका या पालिथीन का कोई पैकेट और न ही किसी अन्य प्रकार से कोई गंदगी फैलाए। जो व्यक्ति ऐसा करते हुए पाया जाता है उसे आर्थिक दंड तो दिया ही जाता है, ऐसा करते हुए टीवी पर भी दिखाया जाता है। सिंगापुर घूमना चाहते हैं तो आइए सबसे पहले आपको लिए चलते हैं जूरोंग चिड़ियाघर। विश्व का शावद ही कोई ऐसा पक्षी होगा जिसे आप इस अति विस्तृत चिड़ियाघर में न देखें। वहां लगभग 7500 पक्षी हैं। इनमें से कई पक्षी ऐसे हैं जिनकी आप 8-10 प्रजातियां देख सकते हैं। ज़ोकोडावल फार्म में आप कई तरह के मगरमच्छ देख सकते हैं। वहां फार्म

जूरोंग चिड़ियाघर के पास ही स्थित है। नाइट सफारी भी एक चिड़ियाघर ही है। जो 45 हेक्टेयर में फैला हुआ है। जानवरों की प्रकृति के अनुरूप 8 भागों में बांटा यह चिड़ियाघर अपने नाम को सार्थक करता हुआ सिर्फ रात में ही खुला रहता है। इस चिड़ियाघर के अंदर घूमने के लिए ट्राम की सुविधा उपलब्ध रहती है। साथ ही साथ गाइड भी उपलब्ध रहता है जो विश्व के विभिन्न भागों से लाए गए तरह-तरह के इन जानवरों के बारे में जानकारीयां देता रहता है। मिंग विलेज भी देखने लायक जगह है। ज्यों-ज्यों मानव समाज आधुनिकता की तरफ बढ़ रहा है, त्यों-त्यों ग्रामीण परिवेश और हस्तशिल्प की ओर उसका रुझान भी बढ़ रहा है। ज़ोकोडावल फार्म के पास स्थित इस स्थान पर ऐसा ही ग्रामीण परिवेश है और ऐसे ही हस्तशिल्पी भी वहां हैं। वे लोग न सिर्फ अपने तथ्यों से चीजें बनाते हैं, बल्कि चीनी-मिट्टी के बर्तन वगैरह पर नक्काशी भी करते हैं। सैंतोसा आइलैण्ड भी जरूर घूमने जाएं। वहां सिंगापुर से कुछ दूरी पर स्थित एक लोकप्रिय पर्यटन स्थल है। हालांकि वहां प्रवेश शुल्क देना पड़ता है लेकिन इसके अलावा कोई अन्य सेवा शुल्क नहीं लिया जाता। वहां का समुद्र तट काफी सुंदर और स्वच्छ है। वहां का प्रसिद्ध अंडर वाटर वर्ल्ड एशिया का पहला और सबसे बड़ा कृत्रिम समुद्र है। वहां पर आपको सैंकड़ों तरह की मछलियां दिखेंगी, जिनमें सी ग्रेन नामक एक मछली भी है। वे सारी मछलियां विश्व के अलग-अलग भागों से वहां लाई गई हैं। वोल्टेनोलेण्ड और तितलीघर भी देखने लायक जगह हैं।



कसौली

ये वादियां ये फिजाएं

कसौली यानी हिमाचल प्रदेश का ऐसा हिल स्टेशन, जो अपनी खुशनुमा आबोहवा के लिए दुनिया भर में लोकप्रिय है। प्रसिद्ध हिल स्टेशन शिमला से भी अधिक ऊंचाई (3,647 मीटर) पर स्थित कसौली शिमला वाली भीड़ से तो दूर है ही, पल-पल में बदलने वाली यहां की हवा इसे और खास बना देती है। अपनी खुशियों के लिए टाइम मैगजीन में भी एशिया के सर्वश्रेष्ठ हिल स्टेशन का दर्जा पा लेने वाले कसौली है। यहां देखते-देखते हवा बदलने लगती है और बादलों का समूह पलभर में ही धूप के नीचे छाकर बरस पड़ता है। दूसरे ही पल मौसम साफ और चारों तरफ से तन-तन को रोमांचित करने वाली खुशनुमा हवा छूने लगती है। चाहे आप यहां के मंकी प्वाइंट पर हों या फ्राइस्ट चर्च के बाहर, बस अट्टे हनुमान मंदिर में हों या साई बाबा मंदिर में, हर जगह पल भर में मन को तारोताजा कर देने वाली मनमोहक हवा आपको रोमांच से भर देगी। बल्कि यूं कहें कि कसौली पहुंचने से दो-तीन किलोमीटर पहले से आपको कसौली के क्षेत्र में प्रवेश करने का अहसास हो जाएगा। जो हां, ऐसा ही हिमाचल प्रदेश के सोलन जिले में स्थित हिल स्टेशन कसौली का जादू। यूं तो यहां लोग साल भर आते रहते हैं, लेकिन अप्रैल से जून और सितम्बर से नवम्बर के बीच यहां अधिक पर्यटक आते हैं। इस बीच कसौली के मौसम के अनेक रंग देखने को मिल जाते हैं। कभी थोड़ी धूप, कभी थोड़े बादल और कभी हल्की-हल्की बारिश की बूंदें। यहां के पेड़-पौधों पर इस मौसम का जो रंग चढ़ता है, उसे फूल-पत्तों पर महसूस किया जा सकता है। बर्फ का आनंद उठाने की चाह रखने वाले पर्यटकों को यहां दिसम्बर से फरवरी के बीच होने वाली ओस जैसी बर्फकी बारिश खूब गुदगुदाती है। लेखक-कलाकार को तो यहां बारिश का मौसम (जुलाई-अगस्त) और भी ऊंची उड़ानें भरने के लिए प्रेरित करता है। कसौली के नाम के बारे में कई

कहानियां हैं। इसके लिए हमें 17वीं शताब्दी में जाना पड़ता है। कहा जाता है कि रेवाड़ी के कुछ राजपूत परिवार हिमालय की तलहटी में बसे कसुल नामक छोटे-से गांव में आ बसे थे। बाद में यही गांव समय के साथ कसौली के रूप में स्थापित हो गया। दूसरी कहानी के अनुसार, जाबली के पास कौसल्या नामक एक पहाड़ी जलधारा है। इस कारण इस जगह का नाम कसौली पड़ा। इस जगह के नाम के चाहे जितने किस्से हों, लेकिन विशेषताओं की चर्चा एक ही है और वह है एक बेहद आकर्षक हिल स्टेशन, जहां बीमारी के बाद लोग स्वास्थ्य लाभ के लिए जाते हैं और जहां की हवा रचनात्मक लोगों को रचना कर्म के लिए प्रेरित करती रहती है। शायद यही वजह थी कि अंग्रेजों ने इसे हिल स्टेशन के रूप में व्यवस्थित रूप से विकसित करने में कोई कसर नहीं छोड़ी थी। यहां आने वाले पर्यटकों में यहां की कुछ प्रमुख जगहें आकर्षण का केन्द्र बनी रहती हैं। इनमें कसौली की सबसे ऊंची जगह मंकी प्वाइंट, मंकी प्वाइंट पर बना हनुमान मंदिर, कसौली के कोलोनीयल आर्किटेक्चर की मिसाल फ्राइस्ट बैप्टिस्ट चर्च, बाबा बालक नाथ मंदिर, शिखी साई बाबा मंदिर, एयरफोर्स गार्ड स्टेशन, एशिया का सबसे ऊंचा टीवी टावर और नजदीक ही सनावर स्थित लॉरेंस स्कूल, पाइनगोव स्कूल, सेंट मेरी कॉन्वेंट स्कूल जैसे प्राचीन स्कूल हैं, जो 100 साल से भी अधिक पुराने हैं। मंकी प्वाइंट यहां की सर्वाधिक लोकप्रिय जगह है। कहते हैं कि भगवान हनुमान ने लक्ष्मण



किसी भी मौसम में जाएं लुभाता है रानीखेत



यदि आप प्रकृति के सभी अद्भूत नजारों का एक ही स्थान पर आनंद उठाना चाहते हैं तो गर्मी की छुट्टियां बिताने के लिए रानीखेत सबसे बेहतर विकल्प है। यहां दूर-दूर तक रजत मंडित सदृश हिमाच्छादित गगनचुंबी पर्वत, सुंदर घाटियां, चौड़ी और देवदार के ऊंचे-ऊंचे पेड़, घना जंगल, फलों लताओं से ढके संकरे रास्ते, टेढ़ी-मेढ़ी जलधारा, सुंदर वास्तु कला वाले प्राचीन मंदिर, ऊंची उड़ान भर रहे तरह-तरह के पक्षी...और शहरी कोलाहल तथा प्रदूषण से दूर ग्रामीण परिवेश का अद्भूत सौंदर्य आकर्षण का केन्द्र है। मनोरम पर्वतीय स्थल रानीखेत समुद्र-तल से 1830 मीटर की ऊंचाई पर लगभग 25 वर्ग किलोमीटर में फैला है। कुमाऊं क्षेत्र में पड़ने वाले इस स्थान से लगभग 400 किलोमीटर लंबी हिमाच्छादित पर्वत-श्रृंखला का ज्यादातर भाग दिखता है। इन पर्वतों की चोटियां सुबह-दोपहर-शाम अलग-अलग रंग की मालुम पड़ती हैं। इस पूरे क्षेत्र की मोहक सुंदरता का अनुमान कभी नीदरलैण्ड के राजदूत रहे वान पैलेन्ट के इस कथन से लगाया जा सकता है। 'जिसने रानीखेत को नहीं देखा, उसने भारत को नहीं देखा।' कहा जाता है कि सैंकड़ों वर्ष पहले कोई रानी अपनी यात्रा पर निकली हुई थीं। इस क्षेत्र से गुजरते समय वह यहां के प्राकृतिक सौंदर्य से मोहित होकर रात्रि-विश्राम के लिए रुकीं। बाद में उन्हें यह स्थान इतना अच्छा लगा कि उन्होंने वहीं पर अपना स्थायी निवास बना लिया। चूंकि तब इस स्थान पर छोटे-छोटे खेत थे, इसलिए इस स्थान का नाम 'रानीखेत' पड़ गया। अंग्रेजों के शासनकाल में सैनिकों की छावनी के लिए इस क्षेत्र का विकास किया गया। क्योंकि रानीखेत कुमाऊं रेजिमेंट का मुख्यालय है, इसलिए यह पूरा क्षेत्र काफी साफ-सुथरा रहता है। यहां का बाजार तो अद्भूत है। पहाड़ के उतार (यानी खड़ी चढ़ाई) पर बना हुआ। इसलिए इसे 'खड़ी बाजार' कहा जाता है।

घूमने के लिए सही समय

रानीखेत जाने व घूमने के लिए ठंड और बरसात का समय ठीक नहीं रहता। अतः बेहतर होगा कि आप वहां अप्रैल के प्रारंभ से जून के मध्य या सितंबर के मध्य से नवंबर के मध्य तक के समय में ही जाएं। अगर आप हवाई जहाज से जाना चाहते हैं, तो पंतनगर के हवाई अड्डे पर उतरना पड़ेगा, क्योंकि यहां का भी निकटतम हवाई अड्डा वही है।



कालका शिमला पैसेंजर लें या कालका शिमला एक्सप्रेस या अन्य गाड़ियां, पहाड़ियों की खूबसूरती का नजारा करते हुए आप लगभग डेढ़ घंटे में (लगभग 33 किलोमीटर) धर्मपुर पहुंच जाएंगे। वहां से हिमाचल रोडवेज की बस या टैक्सी लेकर कसौली तक की 12 किलोमीटर की दूरी तय कर सकते हैं। सड़क मार्ग: दिल्ली से कसौली की दूरी 264 किलोमीटर है। चंडीगढ़ और कालका से यह क्रमशः 67 व 35 किलोमीटर है। दिल्ली से कश्मीरी गेट बस अड्डे से हिमाचल रोडवेज की बस लेकर धर्मपुर तक पहुंच सकते हैं। वहां से लोकल बस और टैक्सियां मिल जाएंगी। चंडीगढ़ से भी नियमित बसें हैं। कहां ठहरें कसौली की लोकप्रियता को देखते हुए यहां ठहरने की बेहतर व्यवस्था का अंदाजा लगा सकते हैं। यहां दर्जनों अच्छे होटल, रिजॉर्ट, गेस्ट हाउस हैं। हिमाचल टूरिज्म का भी एक हेरिटेज होटल है, जिसका नाम है द रोज कॉम्पन। यहां डीबीआर (डबल बेडरूम) डीलक्स का चार्ज 2200 रुपए है, जबकि डीबीआर कोजी डीलक्स का 2500 व कसौली सुइट्स का चार्ज 3500 रुपए है। यहां चार बिस्तारों वाले भी दो कमरे हैं, जिनका किराया प्रति कमरा 2000 रुपए है। सीजन में बुकिंग कम-से-कम एक महीना पहले करानी चाहिए। इसके अलावा होटल शिवालिक, होटल आंचल, होटल ब्रॉडवे, सूर्य रॉक रोज रिजॉर्ट, बैकूट रिजॉर्ट, द ब्लिस रिजॉर्ट, बर्ड्स व्यू रिजॉर्ट, हेमकूट रिजॉर्ट, ब्लॉसम रिजॉर्ट, कसौली कैसल रिजॉर्ट, कसौली रोजेंसो आदि प्रमुख हैं। यहां अनेक होम स्टे भी हैं, जहां सस्ते कमरे मिल जाते हैं। कसौली और उसके आसपास ही एक दर्जन से अधिक होम स्टे हैं, जो हिमाचल टूरिज्म द्वारा पंजीकृत हैं।



दिगांगना सूर्यवंशी

के खिलाफ धोखाधड़ी की शिकायत, 26 साल की एक्ट्रेस पर लगाए गए हैं झूठे इल्जाम?

बॉलीवुड की लेजेंड्री एक्ट्रेस जीनत अमान वेब सीरीज 'शोस्टॉपर' से अपना कमबैक करने जा रही थीं। लेकिन पैसों की तंगी की वजह से इस सीरीज का काम बीच में ही रोक दिया गया था। हाल ही में शो के प्रोड्यूसर और निर्देशक मनीष हरिशंकर ने एक मीडिया पोर्टल से की बातचीत में कहा है कि सीरीज का काम बंद नहीं हुआ है। फिलहाल इस सीरीज पर पोस्ट प्रोडक्शन का काम चल रहा है।

एक्ट्रेस से लेकर प्रोडक्शन-कर्मियों तक, सभी को उनकी 90-95 फीस दी गई है। इस दौरान उन्होंने एक बड़ा खुलासा करते हुए ये भी कहा कि उन्होंने एक्ट्रेस दिगांगना सूर्यवंशी के खिलाफ धोखाधड़ी की शिकायत दर्ज कराई है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, 'शोस्टॉपर' के मेकर्स ने दिगांगना सूर्यवंशी के खिलाफ आईपीसी की धारा 420 और 406 के तहत पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई है। एमएच फिल्मस की तरफ से दिगांगना के साथ-साथ उनकी फैशन डिजाइनर कुष्णा परमार और एक्टर राकेश बेदी को भी नोटिस जारी किया गया है।

इस शिकायत के मुताबिक दिगांगना ने प्रोड्यूसर को ये विश्वास दिलाया था कि वो और अक्षय कुमार इस प्रोजेक्ट में बतौर प्रेजेंटर काम करेंगे। तो लीगल नोटिस में राकेश बेदी और कुष्णा पर मेकर्स ने, उनके बारे में झूठी खबरें फैला कर उन्हें बदनाम करने का आरोप लगाया गया है।

दिगांगना सूर्यवंशी ने अक्षय कुमार के नाम पर लिए 6 करोड़

मनीष हरिशंकर की ओर से दर्ज की गई शिकायत के मुताबिक, दिगांगना ने मेकर्स के साथ पहले एमओयू (मेमोरेण्डम ऑफ अंडरस्टैंडिंग) साइन किया था। इस सौदे में, अक्षय कुमार और दिगांगना सूर्यवंशी को इस सीरीज का प्रेजेंटर बनने की अनुमति दी गई थी। दिगांगना ने ये डील करते समय खुद के लिए 75 लाख और अक्षय कुमार के नाम पर 6 करोड़ रुपये मांगे थे।

दिगांगना ने दी धमकी

निर्देशक मनीष हरिशंकर की वकील फाल्गुनी ब्रह्मभट्ट का कहना है कि दिगांगना उनसे बहुत सारा पैसा वसूलना चाहती थीं। एक्ट्रेस ने ये धमकी भी दी थी कि अगर उन्हें पैसे नहीं दिए गए तो हरिशंकर को गंभीर परिणाम भुगतने होंगे। इस धमकी के बारे में फाल्गुनी ने पुलिस को सूचित करते हुए इस पूरे मामले में उचित कार्रवाई की मांग की है।

झूठे हैं दिगांगना पर लगे आरोप ?

हालांकि कुछ मीडिया रिपोर्ट्स का मानना है कि दिगांगना सूर्यवंशी पर लगाए गए आरोप पूरी तरह से झूठे हो सकते हैं। उनकी तरफ से कहा जा रहा है कि मनीष हरिशंकर ने दिगांगना को अब तक कोई पैसा नहीं दिए हैं। और फिर भी वे एक्ट्रेस पर धोखाधड़ी का आरोप लगा रहे हैं। जब कोई व्यक्ति दूसरे से पैसे लेता है और अपना वादा पूरा नहीं करता तो इसे धोखाधड़ी कहा जाता है। मनीष हरिशंकर जिस डील की बात कर रहे हैं वह पूरी तरह से गलत है।

मनीष हरिशंकर ने शोस्टॉपर के एक्टर्स दिगांगना सूर्यवंशी, राकेश बेदी, अशिम जोशी के खिलाफ शिकायत दर्ज की है। क्योंकि अब वे इन्वेस्टर्स के पैसे वापस नहीं करना चाहते हैं। इस सीरीज का काम दो साल से रुका हुआ है। मनीष हरिशंकर शो की मार्केटिंग ठीक से नहीं हो पाई। और दिगांगना के पास मनीष के खिलाफ इन बातों का सबूत भी है।

धमाल 4 में अजय देवगन के साथ होंगे ये 6 एक्टर्स, शूटिंग डेट भी हो गई लॉक



पिछले 17 सालों में 'धमाल' हिंदी सिनेमा की सबसे लंबी चलने वाली फ्रैंचाइजी में से एक साबित हुई है। साल 2019 में डायरेक्टर इंद्र कुमार ने अजय देवगन, अनिल कपूर और माधुरी दीक्षित, रितेश देशमुख, अरशद वारसी, जावेद जाफरी के साथ 'टोटल धमाल' बनाई थी, जो एक बड़ी हिट साबित हुई थी। अब इंद्र कुमार 'धमाल 4' लाने की तैयार कर रहे हैं। इसके लिए उन्होंने स्टारकास्ट भी फाइनल कर ली है। रिपोर्ट्स के मुताबिक 'धमाल 4' को भूषण कुमार प्रोड्यूस करेंगे। खास बात ये है कि इस बार अजय देवगन, अनिल कपूर, माधुरी दीक्षित, रितेश देशमुख, अरशद वारसी और जावेद जाफरी फिल्म की पूरी कास्ट कमबैक करने वाली है। ये फिल्म इसी साल के आखिर तक फ्लोर पर आएगी। फिल्म की तैयारियों का काम जोरों पर चल रहा है और 'धमाल 4' इस फ्रैंचाइजी की सबसे बड़ी फिल्म होने वाली है।

अब एक अलग दुनिया

जहां 'टोटल धमाल' में जंगल एडवेंचर देखने को मिला था, वहीं इस बार इंद्र कुमार 'धमाल 4' के लिए अजय देवगन के साथ मिलकर एक अलग वर्ल्ड बनाने की सोच रहे हैं। बैसिक प्लॉट तय कर लिया गया है। इसके साथ ही टीम नए विजुअल को डिजाइन करने का काम भी कर रही है। बात अगर फिल्म के रिलीज होने की करें, तो कयास लगाए जा रहे हैं कि ये फिल्म अगले साल सिनेमाघरों में दस्तक देगी।

'मस्ती' पर भी काम

इंद्र कुमार की बात करें तो वो सिर्फ 'धमाल 4' पर ही काम नहीं कर रहे हैं, बल्कि वो अपनी एक और फिल्म के अगले पार्ट की तैयारी में भी हैं। वो मिलाप मिलान जावेरी को डायरेक्टर के तौर पर लाकर अपनी 'मस्ती' फ्रैंचाइजी को भी फिर से शुरू करना चाहते हैं। हालांकि 'मस्ती' की स्टारकास्ट अभी फाइनल नहीं की गई है। क्योंकि इंद्र कुमार रितेश देशमुख, विवेक ओबेरॉय और आफताब शिवदासानी की तिकड़ी के साथ एक स्ट्रॉंग टीम को लेने की सोच रहे हैं।

Ankit Tiwari के कॉन्सर्ट में कैमरामैन को आया चक्कर, लाइव शो के बीच सिंगर ने किया कुछ ऐसा, फैंस हुए मुरीद



म्यूजिक इंडस्ट्री के जाने-माने सिंगर अंकित तिवारी ने फिल्मों में एक से बढ़कर एक सुपरहिट गाने गाए हैं। भले ही इन दिनों अंकित अपनी आवाज का जादू फिल्मों में न बिखेर रहे हो, लेकिन लगातार वह लाइव परफॉर्मंस करते रहते हैं। उनकी आवाज सुनने के लिए फैंस एक्साइटेटेड रहते हैं। इस बीच सिंगर का एक वीडियो सोशल मीडिया पर सामने आया है, जिसमें उनकी ऐसी दरियादिली देख फैंस तारीफ कर रहे हैं। आइए जानते हैं क्या है पूरा मामला।

सिंगर के कैमरामैन को आए चक्कर

अंकित तिवारी इन दिनों अपने लाइव शो को लेकर काफी बिजी चल रहे हैं। 8 जून को मुंबई के कार्टर रोड एम्फीथिएटर में उनका कॉन्सर्ट हुआ था। इस दौरान उनके कैमरामैन को स्टेज पर गर्मी के चलते चक्कर आ गए और वह गिर पड़े। तभी सिंगर को नजर कैमरामैन पर पड़ती है और वह भागकर उन्हें उठाते हैं और साइड में बैठकर पानी भी पिलाते हैं। इस वीडियो को इंस्टेंट बॉलीवुड ने शेयर किया है। इस वक्त सोशल मीडिया पर सिंगर का एक वीडियो वायरल हो रहा है।

फैंस कर रहे हैं तारीफ

इस वीडियो को देख अंकित के फैंस उनकी तारीफ करते नजर आ रहे हैं। एक फैन ने लिखा है, इस इंसानियत कहते हैं। दूसरे फैन ने लिखा, इतना विनम्र आदमी। एक अन्य ने लिखा, इंसान हो तो ऐसा। एक ने लिखा, गर्मी बहुत हो रही है। क्या अब कैमरामैन ठीक है?

आशिकी-2 से छापे अंकित तिवारी

फिल्म 'आशिकी-2' के गानों में अंकित तिवारी ने अपनी आवाज से दुनिया भर में जादू बिखारा था। उन्होंने न रहा है ना तू, तेरी गलियां जैसे गानों से बॉलीवुड में पापुलैरिटी बटोरी थी। हालांकि करियर के पीक पर यानी 2014 में उनके साथ एक ऐसी घटना हुई, जिसने उन्हें अंदर से तोड़कर रख दिया। उनकी एक्स गर्लफ्रेंड ने उनपर दुष्कर्म के गंभीर आरोप लगाए थे। इस मामले में अंकित तिवारी की गिरफ्तारी भी हुई थी। करीब तीन साल बाद यानी साल 2017 में कोर्ट ने अंकित तिवारी को दुष्कर्म के आरोप से बरी किया था।

मौनी रॉय

ने स्पेन में अपने लुक से बढ़ाई गर्मी, बिकिनी में शेयर कीं खूबसूरत तस्वीरें

मौनी रॉय ने टीवी से अपने करियर को शुरूआत की थी। उन्होंने एकता कपूर के क्योंकि सास भी कभी बहू थी से डेब्यू किया था और फिर पीछे मुड़कर नहीं देखा। इस शो के बाद वह कई और सुपरहिट शोज का हिस्सा बनीं। इसके बाद फिल्मों पर भी डेब्यू किया, लेकिन वह एक्ट्रेस अपना ज्यादा कमाल नहीं दिखा पाईं।

मौनी रॉय ने बिकिनी में शेयर कीं हॉट तस्वीरें

मौनी रॉय (Mouni Roy) बाली में वेकेशन मनाने के बाद अब पति सुरज नांबियार संग स्पेन के मजे लेती नजर आ रही हैं। ऐसा हम नहीं बल्कि उनकी तस्वीरें बोल रही हैं। सोमवार को एक्ट्रेस ने अपने इंस्टाग्राम छुट्टियों की एक झलक साझा की, जिसमें वह बिकिनी पहने नजर आ रही हैं। ये कपल स्पेन के खूबसूरत शहर इबिजा में हैं। जहां दोनों बीच साइड के मजे लेते नजर आ रहे हैं। इस फोटो में एक्ट्रेस अपना कर्वी फिगर फ्लॉन्ट करती हुई नजर आ रही हैं। इस फोटो में एक्ट्रेस बिकिनी टॉप के साथ प्रिंटेड नॉटिड रैपरॉन स्कर्ट पहने



सूरज संग हुई रोमांटिक

इस फोटो में मौनी रॉय पति सुरज नांबियार के साथ रोमांटिक होती नजर आ रही हैं। इन तस्वीरों में मौनी रॉय ने ब्लैक पोलका डॉट्स वाली शॉर्ट ड्रेस पहनी हुई हैं। तो वहीं, सुरज नांबियार ब्लू निकर और व्हाइट शर्ट पहने हुए नजर आ रहे हैं। मौनी रॉय को जल्द ब्लैकआउट मूवी में देखा जाएगा। काफी समय बाद एक्ट्रेस किसी फिल्म में नजर आएंगीं। आखिरी बार उन्हें वेब सीरीज सुल्तान ऑफ दिल्ली में देखा गया था। इससे पहले फिल्म ब्रह्मास्त्र पार्ट वन में नजर

